

# 市场处于“严字当头”波动行情

## 3300点大关能否攻克?



自言股市

首先,从技术分析的角度来看:上证指数自2016年9月27日创出2969点的低点以来,指数一直没有再创新低,并且在上周又留下了一个向上的跳空缺口,缺口位

于3226点至3233点之间。这就意味着在第一个向上跳空缺口3000点附近之后,在3200多点附近又有了一个持续缺口。这是一个好现象。如果市场量能跟上的话,突破3300点也就指日可待了。当然了,记住我说的量能,只有持续性的量能放大才是真正突破。

所以,对于本周来说,最重要的观察视角就是市场的持续量能。记者之所以在这里强调持续的重要性,就是因为如果出现突破后单日放巨量而后续量能不足的话,就有做头的嫌疑。这是判断未来行情的第一要诀。

第二个要诀,就是观察市场热

点的持续状况,比如:在雄安概念之后,高铁基建走势如何?航天军工受外在消息美军导弹袭击叙利亚刺激下,持续性又是如何?另外,本周一带一路中的海上丝路,以及混改概念股的热点能否形成?都是观察市场强弱的看点。

而从基本面来看,市场处于“严字当头”下的波动行情。在市场没有大幅上涨之前,大幅下跌的条件也不成熟。

在消息面上,银监会主席郭树清上任一个月后首次亮剑:整治金融市场乱象!严打三种套利等行为!所谓“三套利”是指监管套利、空转套利、关联套利;“四不当”是

指不当展业、不当交易、不当激励、不当收费。

对于证监会主席刘士余的“严”,资本市场更是领教过的。4月8日,刘士余称:上市公司应当摒弃短视主义,要专注主业,发扬工匠精神,做行业的排头兵,不要利用资本市场的融资功能去盲目跨界经营。要真实准确完整披露信息。要重视现金分红。要远离市场乱象。有的上市公司财务造假,有的用高送转来助长股价投机,一些“忽悠式”、“跟风式”重组已成市场顽疾。还有的上市公司根本没有市场竞争力和主营业务,但其大股东和董监高拉抬股价高

位套现,超比例减持甚至清仓式减持,市场人士讲叫“吃相”很难看,被套的广大中小投资者有苦难言。资本市场是讲规矩、有红线、有底线的。

总而言之,从技术分析与基本分析两个层面考量当今的股票市场,目前阶段处于“严字当头”下的波动行情。对于本周更具体点来说:关注3300点整数大关的得失情况,根据成交量及持续性来判断行情的未来趋向。而市场热点方面,海上丝路以及混改概念等热点能否形成,也是市场得以突破的前提。

(记者 余自言)

### 刘士余掀起监管新风向

## 吃相难看的公司秋后算账

2017年4月8日,中国证监会主席刘士余出席中国上市公司协会第二届会员代表大会并发言。会上刘士余直击当前A股市场痛点,发表了八点观点。

刘士余:

什么10送30全世界都没有必须列入重点监管

上市公司不要参与金融乱象,大部分是好的,是珍珠,但有的财务造假,什么“10送30”全世界都没有,必须列入重点监管,上市公司协会也要参与其中。

刘士余:

更加注意上市公司分红

对不分红的铁公鸡严肃处理 刘士余表示,更加注意上市公司的分红,从长期看,如果上市公司不对股东分红,就是击鼓传花,最近神华带了个好头,点赞,

有家上市公司1994年上市至今没有分红,无正当理由不分红极有可能是财务造假,证监会要支持分红上市公司,对不分红的“铁公鸡”要严肃处理。

刘士余:

公司上市大幅减持空仓走人 要秋后算账

有些上市公司没有主营业务,董事长和总经理天天在外忽

悠,参加这个那个论坛。还有的上市公司上市后大幅减持,空仓走人,这个要“秋天算账”,吃相太难看啊。

刘士余:

雄安新区是个重大机遇

上市公司不要为国家添乱

刘士余称,强化责任担当,上市公司是国家主力冲锋队,要为国家战略担当。雄安新区是个重大机遇。上市公司不要为国家添乱,要跟随及支持国家发展战略。

刘士余:

中小投资者

是中国资本市场的大地之母

中国资本市场有1亿投资者,其中8000万中小投资者,这个他们是对中国资本市场的信心,必须得到敬畏和保护,中小投资者是资本市场的大地之母。

刘士余:

明确董监高的责权利

股权必须实名制

刘士余表示更加重视公司治理,目前有许多上市公司治理仅仅是纸面上的,要明确董监高的责权利。

刘士余:

上市公司门口出现“野蛮人”

上市公司协会要谴责要战斗

表示上市公司协会要做好服务,做好权益保护,当我们好的上市公司门口出现“野蛮人”的时候,协会要谴责要战斗。

刘士余:

上市公司协会公布大红榜

也要有黑名单

希望上市公司协会对上市公司进行分类、评估,每年要公布“大红榜”,也要有“黑名单”,这件事要做的。所有这一切是为上市公司的竞争力和发展服务,对董监高要进行基本履职的培训,应知应会要培训到位。

## 上海法院发布警示案例 支付宝付款还有这些“坑”



### 案例一:用支付宝发两百个红包自收 盗窃四万余元

如今支付宝的使用人群非常广泛,人们出门只要带个手机,逛街吃饭一键搞定。然而科技总是存在漏洞的。有的人恰好钻了高科技的空子,利用不法手段,从他人的支付宝里盗取钱财。近日,上海市静安区法院发布三起利用支付宝实施盗窃的案件。被害人均是在不知情的情况下,被人盗刷支付宝,损失甚至多达数万元。

机给自己的支付宝账户发红包的方法。他发现免密支付的最高金额是200元。于是,当晚他用华子的手机,给自己的支付宝账户发了200多个红包,从华子的支付宝里提现4万多元。

过了三四天后,华子才发现

自己的账户余额少了好几万元,他查看支付宝的账单发现,自己在几天前的凌晨3点多,给室友祥祥发了两百多个红包。祥祥拒接华子的电话,无奈之下,华子选择了报警。

## 两大利好不期而至 黄金能否收复千三关口?

美国劳工部(DOL)上周五(4月7日)公布的数据显示,美国3月非农就业人数仅仅增加9.8万人,创下2016年6月以来最低。数据公布之后金融市场走势震荡:美元先抑后扬,直逼101关口;现货黄金一度站上1270美元/盎司关口,随后冲高回落……

据一些分析师称,尽管美元在令人失望的3月非农报告出炉之后显示出一些韧性,但其可能不会给黄金带来重大影响,因投资者专注于日益上升的地缘政治风险。

因美国对叙利亚发射了59枚战斧导弹,避险需求重燃,黄金本周正收于五个月高位附近。在非农数据出炉之后,黄金一度站上1270美元/盎司关口。黄金连续第四周收涨。

一些分析师表示,这两大因素将扶助黄金构筑足够的动能推升其在近期内升向1300美元/盎司大关。不过,一些分析师指出,这两件事件可能不足以促使其持续性上涨。

尽管非农就业人数令投资者措手不及,但其疲弱程度不足以促使美联储转变加息预期,美元仍位于100大关上方。与此同时,一时的地缘政治事件所引发的避险情绪可能会很快消退。

投资策略主管 Maxwell Gold 表示,这两大事件凸显出其对黄金的两大支撑影响,在可预见的未来实际利率将保持在低位,黄金的避险魅力越来越受欢迎。

“我们正看到更多的投资者逐渐回到市场的迹象,”他说道。“宏观和地缘政治局势将支撑黄金交易在1250美元/盎司和1300美元/盎司之间。”

FXTM研究分析师Lukman Otunuga表示,他也看好黄金,认为1300美元/盎司是短期内可触及的目标。

“地缘政治风险加剧和削弱美联储加息预期减弱将提振黄金的价值。如疲弱非农最终导致美元面临下行风险,那么看涨的投资者可能会提供坚实基础,驱动金价升向1300美元,”他称。

### 案例二:盗用他人信息注册支付宝 盗走卡内1万余元

1月19日早上,君君被三条银行提醒短信惊醒,信息显示她消费了一万多元人民币。君君纳闷了:自己明明是在睡觉,什么也没干,银行卡怎么会消费了1万多元呢?她随后意识到自己的卡可能是被盗刷了。

君君随后赶到银行问询,被告知自己的银行卡绑定了一个其

并不知道的支付宝,多方查询后,君君发现,这个支付宝账号预留的电话竟然是自己的室友小张的。

原来,小张是用君君的身份信息注册了一个支付宝账号。她佯装要君君用支付宝给自己交话费,恰巧君君的支付宝里没钱了。这时,小张暗示可用银行卡进行缴费。毫无防备的君君将自

己的银行卡号告诉了小张,随后,小张又让君君把银行发送到她手机上的验证码告诉自己,君君没有多问就照做了。

得到了银行卡号、验证码。又用君君的身份信息注册了支付宝账号,小张一步步操作,成功绑定了银行卡,并从君君卡里转走了一万多元。

### 案例三:用偷来的手机盗刷支付宝 失主损失数千元

小陈盗窃了一部手机,同住的小董发现该手机不需要解锁密码,便带着手机出门了。小董拿着手机去了超市,他发现支付时扫描手机支付宝上的二维码,不需要输入密码,小董喜出望外,分别在三家超市买了三条香烟,一共盗刷了1966.3元。

随后,小陈又盗窃了两部手机,交给小董“销赃”,小董分别用盗窃得来的手机盗刷了2600元和2200多元。

法官表示,支付宝虽然方便,但毕竟不能完完全全识别自己真正的“主人”。在使用支付宝时,最好关闭小额免密功能,并设置

复杂不易破解的密码,对于异地登陆等异常情况提高警惕。另外,身份证、银行卡号、短信验证码这些信息和支付宝账户安全密切相关,一定要小心谨慎,否则,一个不眨眼,就可能面临意想不到的损失。



(综合)